

“国家队”人才指导零距离

肺结节诊疗中心开诊暨首席专家聘任为金乡县人民医院发展再添亮色



中国医学科学院肿瘤医院牟巨伟教授正式受聘为金乡县人民医院荣誉院长。



本报济宁9月23日讯(记者 孔茜 通讯员 孟丽) 9月19日上午,金乡县肺结节诊疗中心开诊仪式暨首席专家聘任仪式

在金乡县人民医院召开,中心的成立及专家的聘任将为金乡医疗事业发展注入新的活力,为县医院的技术提升、学科建设提供强大助力,切实为群众身体健康保驾护航。

活动现场,伴随着激昂的音乐响起,金乡县肺结节诊疗中心开诊仪式暨首席专家聘任仪式

正式拉开帷幕。中国医学科学院肿瘤医院牟巨伟教授正式受聘为金乡县肺结节诊疗中心首席专家、金乡县人民医院荣誉院长,助力金乡县肺结节诊治、肿瘤诊治水平再上新台阶。

“牟巨伟教授接受聘任不仅是金乡医疗界和金乡县人民医院的大喜事,更是我们的荣誉。”

无偿献血者及其受益人因伤病医疗用血可申报减免

用血服务不用跑,直免惠民又便民

本报济宁9月23日讯(记者 李锡巍 通讯员 褚良真)

“您有新短消息,请注意查收!”随着音乐响起,一句悦耳的提示音在济宁市中心血站优待用血办公室响起,办公电脑上的RMIS系统接收到了来自医院的无偿献血者及其受益人用血直免信息。市中心血站工作人员审核相关信息经确认无误后予以通过,医院结算窗口直接为其减免用血费用,实现用血费用报销“一个窗口、一次性报告、一站式服务”。

根据《济宁市卫生健康委员会关于开展无偿献血者及其受益人临床用血费用直接减免工作的通知》要求,结合

《济宁市无偿献血者及其受益人用血费用报销管理办法》,无偿献血者及其受益人因伤病医疗用血后,携带相关材料,在出院结算办理窗口可进行用血减免申报。

为加强政策宣传提升群众知晓率,医疗机构与济宁市中心血站积极配合,主动宣传用血费用直接减免政策,发放宣传资料,在医院结算窗口张贴温馨提示,积极为无偿献血者及其受益人服务,确保无偿献血者及其受益人用血费用报销方便、快捷、顺畅。

用血费用在医院直接减免政策保障了无偿献血者及其受益人的权益,让群众少跑路,真正做到惠民便民。家住

嘉祥县的曹先生每周都要输入一个治疗量的血小板,根据相关政策,无偿献血者本人终身享受无限量免费用血费用报销。以往他的妻子高女士既要照顾家中患者,每周还要抽出时间去血站报销血费,她经常感慨地说:“原来经常想要是出院时能在医院直接报销就好了,会节省不少时间,没想到现在实现了,真是太方便了。”自6月22日,嘉祥县人民医院成功办理了济宁市第一例临床用血费用直接减免工作以来,截止到8月底,全市医疗机构共办理用血直免手续110人次,直免金额共计11万余元,其中最高减免金额高达32105元。

济宁市任城区全面启动职业病危害因素调查工作

改善作业环境,维护健康权益

本报济宁9月23日讯(记者 孔茜 通讯员 汪娜娜 范鑫)

近期,为摸清辖区重点行业职业病危害因素种类及职业暴露人群接触水平,客观评估当前面临的职业病危害风险,济宁市任城区全面启动了职业病危害现状调查工作。

本次职业病危害现状调查采用以街道为抽样单位的整群抽样方式进行,共将9个镇街(含石桥、柳行)的898家企业纳入职业危害因素现况调查。调查分为准备、培训、实施和汇总四个阶段,为做好此次职业病危害现状

调查任务,任城区召开专项工作会议,明确了调查时间和调查步骤,提出了工作要求,落实责任划分,对调查人员开展培训,组建了多支职业卫生调查队伍,深入生产一线的企业开展调查摸底工作。截至9月10日,任城区共分配企业调查任务898家,核实660家,完成调查399家,完成数据录入363家。

据了解,此次职业病危害现状调查是国家卫生健康委组织开展的一次全国性调查,也是中国尘肺病防治攻坚行动的具体工作之一。本次调查的目

的,是为了全面了解存在职业危害的用人单位数量及不同行业、区域、经济类型、规模等用人单位分布情况,进一步掌握存在的职业危害因素种类及接触劳动者数量及主要岗位分布等情况,摸清职业危害项目申报、职业健康培训、工作场所职业危害因素检测与健康检查等职业病防治工作开展情况,为评估当前面临的职业病危害风险,提供数据支撑,对推动改善劳动者作业环境、切实维护职工卫生健康权益具有重大的现实意义。

老百姓真正意义上在自己的家门口享受到全国最高水平的医疗服务。

近年来,金乡县人民医院坚持多渠道、多途径、全方位聚焦学科建设,综合服务能力持续提升,在介入技术、腔镜治疗、三四级手术等领域均走在全省、全国同类医院前列。下一步,医院将抓住这难得的学习机遇,以国家队医疗专家为引领,努力打造医疗服务功能更齐全、技术更精良、服务更优质的三级甲等医院,携手全县医疗机构,为保障全县人民群众的健康,建设美丽幸福富裕健康新金乡做出更大贡献。

地方病防治全面开展 为市民健康保驾护航



本报济宁9月23日讯(记者 孔茜 通讯员 张志)

为持续控制饮水型氟中毒,消除和控制地方病危害,进一步了解8-12岁儿童氟斑牙患病情况和人群碘营养状况,任城区疾控中心在全区范围内持续开展地方病防治专项工作。

任城区属于饮水型氟中毒和碘缺乏地区,共有150个饮水型氟中毒病区村。为进一步加强重点地方病防治工作,消除和控制地方病危害,保障全区群众身体健康,任

城区疾控中心派遣地方病防治专业人员分组分批到各监测区现场指导,讲解相关预防知识,规范工作操作标准,对检查行动的高质量完成提供了强有力的技术保障。今年6月底完成了“重点地方病防治三年攻坚行动”任务,所有病区村改水工程顺利完成。截至目前,已完成300份盐样和尿样的样本监测,完成150个自然村的水样和水氟监测,8-12岁儿童氟斑牙的检查也接近尾声。

此项地方病防治专项活动的顺利开展,为保障儿童和全区人民身体健康、持续控制饮水型氟中毒和消除碘缺乏提供了重要的支持及保障。

组织学习《民法典》公开课 强化医务人员责任与担当

本报济宁9月23日讯(记者 孔茜 通讯员 邵起)

日前,汶上县次邱卫生院组织召开职工会议,安排部署学习民法典公开课工作,进一步加强民法典学习宣传,号召广大干部职工做学习、遵守、维护民法典的表率,让民法典牢记心中。

“民法典公开课的学习将进一步推动我院医务人员知法、懂法、守法,进一步增强医务人员的责任与担当。”

次邱卫生院许俊院长表示,卫生院将积极组织干部职工深入,为新时期法制强国贡献一份力量。

据了解,为强化民法典普法开展,次邱卫生院工作人员通过智慧普法平台和中国普法微信公众号平台,利用业务时间自行观看学习民法典公开课,同时广大职工借助微信群,开展线上讨论和学习心得分享,极大地提高了自身的法律修养。



民法典公开课培训会现场。